

I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE

Název práce:	Podnikatelský plán rozvoje digitálního produktu
Jméno autora:	Bc. Oldřich Stejskal
Typ práce:	diplomová
Fakulta/ústav:	Masarykův ústav vyšších studií (MÚVS)
Katedra/ústav:	Klepněte sem a zadejte text.
Oponent práce:	Ing. Petra Králová, Ph.D.
Pracoviště oponenta práce:	Odd. manažerských studií

II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ

Zadání	průměrně náročné
<i>Hodnocení náročnosti zadání závěrečné práce.</i>	
Cílem diplomové práce je zanalyzování společnosti FreeDrinks s.r.o. a jejího současného digitálního produktu, aplikace Freely, a ze získaných dat vypracovat podnikatelský plán k rozvoji společnosti a produktu, který firma bude moci využít k získání investora a k účasti ve „start-upových“ soutěžích.	
Zadání je jednoznačně formulováno.	

Splnění zadání	splněno
<i>Posuďte, zda předložená závěrečná práce splňuje zadání. V komentáři případně uveďte body zadání, které nebyly zcela splněny, nebo zda je práce oproti zadání rozšířena. Nebylo-li zadání zcela splněno, pokuste se posoudit závažnost, dopady a případně i příčiny jednotlivých nedostatků.</i>	
Zadání je jasně stanoveno a práce se od stanoveného zadání neodchyluje.	
V teoretické části práce je zpracována adekvátní rešerše literatury. V praktické části bylo aplikováno dotazníkové šetření, osloveno bylo 139 respondentů. Zpracované analýzy jsou na nadprůměrné úrovni.	

Zvolený postup řešení	vynikající
<i>Posuďte, zda student zvolil správný postup nebo metody řešení.</i>	
Student ve své práci vychází z praktických zkušeností, jak uvádí je jedním ze spolumajitelů aplikace Freely. Teoretická část práce zpracovává podrobnou rešerši relevantních zdrojů literatury. Jednotlivé kapitoly na sebe logicky navazují. Teoretická část práce vytváří optimální východisko pro praktickou část. Teoretická část se zabývá charakteristikou podnikatelského plánu a podrobně se věnuje jednotlivým kapitolám podnikatelského plánu. Praktická část reflektuje kapitoly teoretické části. Je zřejmé, že student vhodně pracuje s nabytými teoretickými znalostmi. Zpracovány jsou scénáře optimistického, realistického a pesimistického vývoje odhadu tržeb, výkazu zisku a ztrát, rozvahy a cash flow a dále analýza rizik.	

Odborná úroveň	A - výborně
<i>Posuďte úroveň odbornosti závěrečné práce, využití znalostí získaných studiem a z odborné literatury, využití podkladů a dat získaných z praxe.</i>	
Odborná úroveň je v souladu s požadavky.	

Formální a jazyková úroveň, rozsah práce	A - výborně
<i>Posuďte správnost používání formálních zápisů obsažených v práci. Posuďte typografickou a jazykovou stránku.</i>	
Formální a jazyková úroveň je v souladu s požadavky.	

Výběr zdrojů, korektnost citací

A - výborně

Vyjádřete se k aktivitě studenta při získávání a využívání studijních materiálů k řešení závěrečné práce. Charakterizujte výběr pramenů. Posuďte, zda student využil všechny relevantní zdroje. Ověřte, zda jsou všechny převzaté prvky řádně odlišeny od vlastních výsledků a úvah, zda nedošlo k porušení citační etiky a zda jsou bibliografické citace úplné a v souladu s citačními zvyklostmi a normami.

Veškeré využití zdrojů se vztahují k danému tématu, jsou vhodně zpracovány. Citační korektnost je na standardní úrovni. Celková podobnost dle www.theses.cz: 0%.

Další komentáře a hodnocení

Vyjádřete se k úrovni dosažených hlavních výsledků závěrečné práce, např. k úrovni teoretických výsledků, nebo k úrovni a funkčnosti technického nebo programového vytvořeného řešení, publikačním výstupům, experimentální zručnosti apod.

Práce představuje vhodný zdroj informací pro analyzovanou společnost. Analýzy jsou na nadprůměrné úrovni.

III. CELKOVÉ HODNOCENÍ, OTÁZKY K OBHAJOBĚ, NÁVRH KLASIFIKACE

Autor předložené práce splnil vytyčený cíl práce a lze ji doporučit k obhajobě. Oponent považuje teoretickou i praktickou část práce za nadprůměrnou.

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm **A - výborně**.

**V čem spatřujete růstový potenciál trhu, na který vstupujete?
Co pokládáte za hlavní konkurenční výhody Vašeho produktu?**

Datum: 8.6.2020

Podpis:

